

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1.375/13

AYUNTAMIENTO DE VILLAFLORES

A N U N C I O

ARRENDAMIENTO LOCAL MUNICIPAL PARA DESTINARLO A BAR CORRECCION DE ERRORES DEL ANUNCIO DE INFORMACIÓN PÚBLICA DE LA ADJUDICACIÓN PROVISIONAL

Detectado el error señalado a continuación por el presente se procede a su corrección:
Donde dice: "...adjudicación provisional del contrato a favor de D^a Luliana Dinu...":
DEBE DECIR: "...adjudicación provisional del contrato a favor de D^a Iuliana Dinu..."

En Villaflores, a 10 de Abril de 2013.

La Alcaldesa, *M^a Jesús Martín Sánchez.*